
Enigma 1
Dovete derattizzare un magazzino abbandonato e decidete di usare un sistema naturale: i gatti. 
Ne portate nel magazzino 5 che in 5 minuti prendono 5 topi. 
Se i topi in tutto sono 100 e volete terminare il lavoro in 100 minuti, di quanti gatti avete bisogno?


Enigma 2
I 12 fiammiferi
Con 12 fiammiferi (di uguale lunghezza) costruisci un poligono di area 4.
( Considera il fiammifero come unità di misura)

Enigma 3
6    ---  3    
8    ---  4
10   ---  5
[bookmark: _GoBack]12   --- 6
14  ---  ?               La soluzione non è 7!

